

Tavaszi tárlat a városi könyvtárban



Festmények, grafikák és fotográfiák is láthatóak a kiállításon, amelyet június végéig lehet megtekinteni

Huszonhat alkotó mutatkozik be idén a Palotai Alkotók Köre már hagyományossá vált kiállításán. A Várapalotai Tavasz Tárlatnak otthont adó Krúdy Gyula Városi Könyvtár kamaraterme a megnyitón zsúfolásig megtelt művészetkedvelőkkel, akik ezúttal a legkülönbözőbb témájú és technikával készült képzőművészeti alkotásokat láthattak a falakon.

A sokszínű, változatos és különböző technikákat felvonultató kiállítást Herth Viktória művészettörténész méltatta. A veszprémi Művészetek Háza igazgatóhelyettese elmondta, a csoportos tárlatok növelik az összetartozás érzését, ami egyaránt jó a városnak, az itt élőknek, a művészeknek és a világnak is, ahol sajnos manapság egyre több félelem és erőszak van.

– Meggyőződésem, hogy értékviszáltság van. Szélsőségek harcolnak egymással, s a pandémia, majd a háború felerősítette ezeket a szélsőségeket.

Olyasmiket kell átélnünk, amire rémálmainkban sem gondoltunk korábban. Ilyen körülmények között a szépség, a jószág, az esztétika és az etikai érték – mert egy jó műalkotásnak mindez a része – nélkülözhetetlen. Ilyen a Godzsa Zsófia fotóiból áradó fenséges nyugalom, Farkasné Csontos Katalin grafikáinak precizitása, pontossága, eleganciája és fantáziagazdagsága, Papp János pasztellképének pedig nemcsak a bárszonyossága, hanem a tökéletes harmóniája, kompozíciója is megfogott. Németh Krisztiának a szí-

neiert vagyok oda, s nagyon érdekes Katona Judit alkotása, a homogén kék háttér előtt viruló pipacsaira egyszerűen örömmel ránézni – mondta el



Herth Viktória művészettörténész méltatta az alkotókat

Herth Viktória, majd hozzátette, ha egy közösségben vagy egy városban vannak művészek, az olyan, mint amikor egy sótlanul megfőzött ételbe végre beletehetjük a sót. Tökéletesebbé teszi.

Az idén tizedik alkalommal megrendezett kiállítás töretlen népszerűségnek örvend, mind az alkotók, mind pedig a művészetkedvelő közönség körében. A Tavasz tárlat látható alkotások témaválasztása változatos, csakúgy, mint a technikák, amelyekkel alkotók a vászonra vagy éppen a

papírra vetették személyes élményeiket, érzéseiket, benyomásait. A megnyitón a művészettörténész kiemelte: mindenki más, mindenki külön világ, éppen ezért a művészet nem egy abszolút kategória. Sőt, a művészet abszolút szubjektív.

A képzőművészet ezúttal a zenével fonódott össze a megnyitón, ahol Maurer Anita énekesnő előadását is meghallgathatta a közönség. A Tavasz tárlat június 30-ig tekinthető meg a városi könyvtárban.


CSILLAG Patikák



Távhőszolgáltatási fogyasztóink figyelmébe!

Dijazzuk környezetudatosságát és pontosságát! Társaságunk AKCIÓT hirdet! Amennyiben Ön e-számlát igényel és számláit határidőre fizeti – egy teljes éven keresztül – minden 3. számla után soron következő számlájában 1 000.- Ft kedvezményt írunk jóvá! Ehhez nincs másra szükség, mint Társaságunk honlapján az E-ügyintézés menüpontban <https://vknk.hu/e-ugyintezes/> regisztrálni, majd e-számlát igényelni. Akciónk a már e-számlával rendelkező - a számlákat határidőre kiegyenlítő - fogyasztóinkra is vonatkozik!

Legyen partnerünk abban, hogy élhető környezetet őrizzünk meg gyermekeink és unokáink számára! Az akció 2022. május 1-től 2023. április 30-ig tart.

További információk honlapunkon és a facebook oldalunkon található.

Várapalotai Közhataló Nonprofit Kft.

VESZPRÉMBE KERESÜNK:

**CSOMAGOLÓKAT, OPERÁTOROKAT,
TARGONCÁSOKAT ÉS ANYAGFELTÖLTŐKET**
Megemelkedett alapbér 234.000 Ft és 255.000 Ft
Ingyenes céges járatok több településről!
Hívja ingyenesen: 1417

PANNONJOB Kölcsonzést-közvetítést en. nyilv. sz.: 4376-4./2003.

KUPON!

egy darab, tetszőlegesen az önkiszolgáló polcokról választott termékre.

20% KEDVEZMÉNY

A 20%-os kupon igénybevételének feltétele a jelen kupon vásárláskor történő leadása. Az akció időtartama: 2022. május 16-tól május 29-ig. Az akciós időszak alatt egy kupon csak egyszer használható fel, egy vásárló csak egy terméket vásárolhat 20% kedvezménnyel az akciós időszak alatt. A kupon kizárólag a vásárlók által is elérhető, önkiszolgáló polcokon lévő termékekre vonatkozik. Az akció más kedvezménnyel össze nem vonható. További részletek a patikákban.



A patikák elérhetőségei megtalálhatóak a www.csillagpatikak.hu oldalon